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B DEEBENBLUTWBEKRLENTA—IBRERRTZEHIC. YVRICEDA 95023 &FERTS, AVEL—F9DTRY
FyTEDRIRDMBICK > TNTA—SEEEE, BOEREA LIS T 4 TITRET D, U AOEE(KFREED2RITIED
T. RABIC2DODNIA—FERRTIIENTED, AVI5 0T TRAEFERNDIET, NSA—IDEEBTOEZZADRBRFR
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RUREZS—

AVISOT4T - VRZVTHRIIRIRDEFEERTT DI ENTEDLEHNTH D, YOREREER, TRY by TOELHNO, 0).
BETHA, 1DTH3.

// ROVREZI—DY—N—FHE

(

SynthDef(\mousexToClient, { Itrig_id = 0l
var mousex, mousey, trig;
mousex = MouseX.kr(@, 1, \linear, 0);
mousey = MouseY.kr(@, 1, \linear, 0);
trig = HPZ1.kr(mousex).abs;
trig = HPZ1.kr(mousey).abs;
SendTrig.kr(trig, @, mousex);
SendTrig.kr(trig, 1, mousey);

}).send(s);

D)

a.free;
a = Synth(\mousexToClient);

/] ROREEED 4V RUILKRERT D

(

var win, mouse, X, y, text, resp;

win = SCWindow("mouse", Rect(100, 200, 350, 40)).front;
win.view.background_(Color.white);

win.view.decorator = FlowLayout(win.view.bounds);

mouse = SCStaticText(win, 350@20).font_(Font("Monaco", 12)).stringColor_(Color.black);

resp = 0SCresponderNode(s.addr, '/tr', { Itime, resp, msgl
if( msg[2] == 0,{ x = msg[3] }, {y = msg[3] });
text = "[ x =" + x.asString + ", y =" + y.asString + "]";
{ mouse.string_(text); }.defer;

}).add;

win.onClose_({resp.remove});

D)

NSA—YDEICRDRAEEZEEIYE TS

// BEH. REOTOFDEE
~freq.kr(1);
~amp . kr(1);

// B5EBST
~out = { Impulse.ar(~freq.kr, @, ~amp.kr).dup };

// XV ADXEREZE BRBICRE Yy EX I TS
~freq = { MouseX.kr(@.1, 22050.0, Q) };

// ROADYEZEEIREICRE Y EV T3
~amp = { MouseY.kr(1.0, 0.0, 0) };

/] BRERSY
~out = { SinOsc.ar(~freq.kr, @, ~amp.kr).dup };

// #EREE N A-RTOFC0OEE
~sus.kr(l);
~trig.kr(1);

// BROWEREERES B



~out = { SinOsc.ar(~freq.kr, @, EnvGen.ar(Env.linen(@, ~sus.kr, @, ~amp.kr, @), ~trig.kr)).dup };

// MU H—HERIESH
~trig = { Impulse.kr(0.2) };

// #&1EI30.5;
~amp = @.5;

// RO ADYREEEFGEBECERET Y EV TS
~sus = { MouseY.kr(0.001, 1, @) };

// BO#GREZRET S
~out = { WhiteNoise.ar(EnvGen.ar(Env.linen(@, ~sus.kr, @, ~amp.kr, @), ~trig.kr)).dup };

// XV ADXEEERBICERZ T Y EX IS
~amp = { MouseX.kr(0.0, 1.0, @) };

HxEE LB E

ABOMEICIE, #EEED SAMOEBABH D, EMALHMELR, BHEFROLD ICHRONSA—SDEZOHD (TR
DIZERFOES) HPHEBELLBEETHY . EXHNLEMELF, 2D0OMKRELEBHMBLIZEEDNRSA—SDLPBBELLBIHEETS
%

FEOEHE, DEUFTEZTOODRBARKEVSIBHMBENSIA—STHSD, LHLA IS —TOHRI/THIE NS FEEMRE, BRED
EEICE>TRESD, NIA—SDOLBBEELEDENS LR NTA—SDRT—IBYZTF TIREL, MBI TREEND L
WO ZLTHHD. ABDORIEREBOERITHH L Z20[Hz]~20000[Hz] TH 24, BEVEARBOETIILLLTEEENS
H, TOHDEEYIF20 (2001) . 40 (2002) . 80 (20A3) . 160 (20/4) . 320 (2015) ..&WS &5 [CHEMICHIEFNTNS,
BFEREDTTELS, B (FOKELE) IIDVWTH, AROBREIHMBRT—ITHD. BOREBES2EICH NS EN>T, BELOF
BA2EICEB DI TRAEN., RE BEVANIOFTEOBMTHSZT N (dB) IMBRT—IVICE>TNS, FEOIRINVF—(FD
BMEOIPBICRD ETINIENHB[AB]. HMEIC/D EH6[dBIEML. H912755 E#3[dBIIET T 5,

TNV SIRIBADZEHR

// O[dB] A HAIRIE(L.0)ICHL TS
Q.dbamp;

// 3[dBIET T % LiRIBIEEBH L EVO.SB(FDME (IIRIBD 2T ICLEBI T B)IC/RD
-3.dbamp;
-3.dbamp.squared;

// 6[dBIET 9 % LIRIEIEE L ZH9(/0.25(F) T/ 5,
-6.dbamp;
-6.dbamp.squared;

// 10[dBMET I % ELIRIBES &£ 5 EVO. 1EIC/ED(FDRE H10MFIC/25 L 10[dB]#ENT 5).

-10.dbamp;
-10.dbamp.squared;

/7 BTHREDSFRCRDEEDLS SWNAbBET I 25
0.5.ampdb;

// 20[dBET 9 % LiRIEIZ105D1IC/E S,
-20.dbamp;

RT=Ury

BERMONSA—FEIVRAEED LS BEREIDERMICI Y EL I TRHE. TORT—VIIICREBTDILENH D, /IX5A—%
ERVREFEEMBI v EL T LEFIETRT.

// EHEBS5T
~out = { Impulse.ar(~freq.kr, @, ~amp.kr).dup };

// RO RADXEREBRBICHEYvEYIT S
~freq = { MouseX.kr(@.1, 22050.0, 1) };

/! ROADYERZEZRIEICHEYYEL T TS
~amp = { MouseY.kr(1.0, 0.01, 1) };

/] BEBST
~out = { SinOsc.ar(~freq.kr, @, ~amp.kr).dup };



// BEBOIYEVIDHEREEET S
~freq = { MouseX.kr(20.0, 22050.0, 1) };

// BROBEREZRETS S
~out = { SinOsc.ar(~freq.kr, @, EnvGen.ar(Env.linen(@, ~sus.kr, @, ~amp.kr, @), ~trig.kr)).dup };

// R ADYREEE B LTy EV ST S
~sus = { MouseY.kr(0.001, 1, 1) };

// BO#GREZRET S
~out = { WhiteNoise.ar(EnvGen.ar(Env.linen(@, ~sus.kr, @, ~amp.kr, @), ~trig.kr)).dup };

/] RO ADXEREIRIBICHETYEL T TS
~amp = { MouseX.kr(0.01, 1.0, 1) };

BB ERVADMUBPRHE Y Y EXTENTNSRIEG, 2ALLTEFREPLLLENASA—FORENPUPLT, ThITHL
T MBIV EXIDBERPETHEPFOLE LIERENPULT N,

R ADXEFEERRBIC, YEEZRIEICT Y EV S LEBRE, YUREKELBHLEGRES—ETHDIDICHHNDET, TS
ZLTNALSICECZAS, Chid, TURZVS ) OIETHERELSIC, BARBICE > THORENSRAES O THD, —MRIIICA
BOEII3~4000HzDH /e U TRESFEICRLS, ThIUSEELVETSHTRERENSE RS, BICEMSBRIUNEL<EB)E.
EEICLENEFTORESERICELS 125,

CEOABDHEEDERRHHR N HE L Z3400HzTH S, COEREDOREDRVERKEIC—KT S.

SE £S5 RRAUANIVEIER(IS0226)

BeBRRBDENBERENICALAEE (SURRR) CHIABTEVANIVEHEATESNSBARBIFEESES U RRAUALMRE
WS, CNEEREORANGERRBBERELZRTERBHETHY., BELCEIIROBRNGEFUDO—DTHSD. ZORFMHEIFIS0226&
LTEERB TN TS, BHOMTERICEDNT, 2003FIC2ERT SN,

// RiEE—EDEE., BROREKEE20[Hz]~22050[Hz] £ THERA —T T3, BEDELLEEDLDICELBMH?
~out = { SinOsc.ar(~freq.kr, @, 0.5).dup };
~freq = { XLine.kr(20.0, 22050.0, 60, doneAction:2) };

R & By FRE
RIFEIHSIRICIEDH?
HEEROIER B R~ ORR D EB< . MHME L TEy FORBINBOK. MERSOUEHMELELT3? BRRIC

£oT. RELENDRREELT ZH7

// BROWGEREEESES
~out = { SinOsc.ar(~freq.kr, @, EnvGen.ar(Env.linen(@, ~sus.kr, @, ~amp.kr, @), ~trig.kr)).dup };

// NUA—ERELICTS
~trig = { Impulse.kr(l) };



// ROZADXERZEZRRBICHBY Y EV TS
~freq = { MouseX.kr(20.0, 22050.0, 1) };

// ¥xIRI30.5;
~amp = @.5;

// RO RADYEZRERGRB(I~10RR) IR v EY I T
~sus = { MouseY.kr(1, 10, @) / ~freq.kr };

WERHEZEMBRACY Y EX ST 5, BFBOE Y FORBMILEDLS ICELT HH?

// XU XDV E#RGEE(0~0.058)ICiREY vy EX TS
~sus = { MouseY.kr(@, 0.05, @) 3},

FORSLEYTFREQIEZICBHEL TS, —RICI000[HZ]LL LDOFDIHE, FORESLEYFREDBREIEELEUTOBEY TH
- #95[ms]1(1000[Hz] DEDHESKERIUT : U v 4 B(EY FHMETERWN)

- #95~10[ms] : YU v o E v F(BEDHIFIITTHE

- #910[ms]LlE - b—YEyF(Ey FHMEREE)

// HEEREEEASL[ms ] 520[ms] ITHRFE R A — 7 LTIV 4410[HZ] DREWVR(LEZWCE v FRENBEECA > TS %)
~freq = 4410;
~sus = { Line.kr(0.001, 0.02, 60, doneAction:2) };

// WEEEREALIMs] M 520[ms] ICERAZR A — T LTIV < 8820[HZ] DB WMR(LIZWCE vy FRREMBEEIC/IE > TS %)
~freq = 8820;
~sus = { Line.kr(0.001, 0.02, 60, doneAction:2) };

DY EEE<

BREU2DDEABEBOBRERBICBST L. TNETNORKRBOEICHLET IAMTEDRBEES LN TES, I 572YU1 T
HB. DIRYDEARBBENE, 2DOFRFIVEDDETHEINDLSICEZZSD, ARBVHIEEETHND LAD2EELTED
2%

// SBYRADTOFETE

~beat.kr(1);

// 2EDIRERST
~out = { ( SinOsc.ar(~freq.kr + ~beat.kr, @, 0.25) + SinOsc.ar(~freq.kr - ~beat.kr, @, 0.25)).dup };

// RIRADXEREBRRFRBRIHHE T EL S
~freq = { MouseX.kr(20.0, 11025.0, 1) };

// RORADYEREZE SYDRRBICRER Y ES Y
~beat = { MouseY.kr(@, 20, @) };

// 2ODBERBLEBICIRYNTS, RE—HEANY RKRYTEDLS CEIZAADREDH?

~out = { ( SinOsc.ar([~freq.kr + ~beat.kr, ~freq.kr - ~beat.kr], @, 0.5)) };

// DY DRAKRBERRARBICHTBHETEZS

~out = { ( SinOsc.ar(~freq.kr / ~beat.kr, @, 0.25) + SinOsc.ar(~freq.kr * ~beat.kr, @, 0.25)).dup };

/! ROZADYERE S5V ORKRBLICHEY v ES S
~beat = { MouseY.kr(1, 1.1, 1) };

CEOARDEEDHAIEEN BH4%E VDI TN S,
RICALZEZ2RFITITEDS. EOKIICHIAADELT BHM?

// 2EDRINERST
~out = { C Impulse.ar(~freq.kr + ~beat.kr, @, 0.5) + Impulse.ar(~freq.kr - ~beat.kr, @, 0.5)).dup };

// RO ADXEREBRFRBICHBT Y EV S
~freq = { MouseX.kr(1.0, 11025.0, 1) };

/) RORDYERE DRV OREIRBIERE Yy EV S
~beat = { MouseY.kr(@, 20, @) };

// 2ODBEERBLERBICKRY 25,



~out = { Impulse.ar([~freq.kr + ~beat.kr, ~freq.kr - ~beat.kr], 0, 0.8) };
/7 DY DRIRBERRBRBICHT 5LETEZS
~out = { ( Impulse.ar(~freq.kr / ~beat.kr, @, 0.5) + Impulse.ar(~freq.kr * ~beat.kr, @, 0.5)).dup };

// RUADYERZE D5V ORIRSL LB~y EV S
~beat = { MouseY.kr(1, 1.1, 1) };

RRAF T

HEFICHT BHRNOAEED, OFICL>TERTB(EIARLIIRKEVYRAF L F/ENS, EROIBVYDHFICBNT, 2D
DEDFENS VAEERSHBEET, CORRF U IDMREHERT S,

// 2RDREB ST (BEEDRKEKIT441[HZ])
~out = { ( SinOsc.ar(441 + ~beat.kr, @, ~amp.kr) + SinOsc.ar(441 - ~beat.kr, @, 1 - ~amp.kr)).dup };

/] XU RADXERE2RDIEDING VR y EX S
~amp = { MouseX.kr(1, @, @) };

// IORADYERZE SRV DRARBICHRE<TYE Y
~beat = { MouseY.kr(@, 20, @) };
// 2DDBERBLERBIRYSIT2(@EYRF )

~out = { SinOsc.ar([441 + ~beat.kr, 441 - ~beat.kr], @, [~amp.kr, 1 - ~amp.kr]) };

—RIC, RRFUVIBREFWEBTICAISICLAS > TRELLSD, A<ABAVTESLSIRYICE>THEICTRF I IEMNNEL
3%,

VIOHHAL X BOY—RAL(NTA—FDOREMER)

NIA VYD - YRV DI VB YA XTRUENSA—IDEDPSEED2UHAZEERL., ZOMEA 95 IT 4 TICHBETEZ L
< £ 5 ICBHEE 3 U IICHBE Z

Z0%. UTOLIAFETEENRSA—SERKREL,

CBHICA LSS ITF 4T YRS VI T, HO—NVIENT A~ 5 ERRT B,
CHEBERELT. 74— NREHTHRA Y MNERRT B, _

- ZOEEDRS A= ET D RBEE YTy TL. £ UBMICEERRT B,
CEQFIEERYELHEELTOS C T, BROREBAS X—5 DHERET 5.
- BUBUOFIRICRY . Hi/-msfh(/$S A —5 DE)TRREMET 5.

// bV H—RERIESH
~trig = { Impulse.kr(0.2) };

// RVRADTOF L EEE
~pan.kr(1);

=5

// SHEBRT UDNZLIBS =T
(
~out = {Pan2.ar(
Impulse.ar(~freq.kr, @, EnvGen.ar(Env.linen(@, ~sus.kr, @, ~amp.kr, @), ~trig.kr)),

~pan.kr)};
D)
// WRiE=mh. FERE=F. /=R, FHEHE=P. IIRETS
~amp = @.5;
~freq = 21;
~pan = 0@;
~sus = 3;

// RO ADXERZEBIRBICHET v B2 U (ARB=E~5)
~freq = { MouseX.kr(1.0, 105, 1) };

// RVADYEEEIRIRICHE < v B2 5 (Rig=FH~/\)
~amp = { MouseY.kr(0.5, 0.1, 1) };



[/ XD RADXEZREN [Ty EV T =E~FK)
~freq = 21;
~pan = { MouseX.kr(-1.0, 1.0, @) };

R

// SHERT UDZLEBSHR
(
~out = {Pan2.ar(

SinOsc.ar(~freq.kr, @, EnvGen.ar(Env.linen(@, ~sus.kr, @, ~amp.kr, @),

~pan.kr)};
D)
// RiE=rh. BIRE=R. N=hR, FHEEE=P. RETS
~amp = 0.5;
~freq = 441;
~pan = 0;
~sus = 3;

// XU RADXERE BIRBICHE Y v €V (RRB=E~5)
~freq = { MouseX.kr(4410.0, 11025.0, 1) };

// R ZADYEREIRIE IS v E 2 J (RIE=H ~1B/\)
~amp = { MouseY.kr(0.5, 0.01, 1) };

/! RV RDXEEE /IRy EV 5 (Ur=E~h)
~freq = 441;
~pan = { MouseX.kr(-1.0, 1.0, @) };

1]

// SHERTKYMNZLESE
(
~out = {Pan2.ar(

~trig.kr)),

WhiteNoise.ar(EnvGen.ar(Env.linen(@, ~sus.kr, @, ~amp.kr, @), ~trig.kr)),

~pan.kr)};
D)
// iRiE=mH. /=R, FEEE=P, IRETD
~amp = @.5;
~pan = @;
~Sus = 3;

// XD RADXERE/INV [y EV T (US=E~F)
~pan = { MouseX.kr(-1.0, 1.0, @) };

// R ZADYEREIRIEICHE T v E 2 J (RIE=H ~1B/\)
~amp = { MouseY.kr(0.5, 0.01, 1) };

// RO RADYERERGRE LB~y EV S US=h~E%2 1)
~amp = @.5;
~sus = { MouseY.kr(3.0, 0.003, 1) };



